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ІНФОРМАТИВНІСТЬ ДІАГНОСТИКИ ПРИХОВАНОГО МАСТИТУ 
У КОРІВ ШВИДКИМ МАСТИТНИМ ТЕСТОМ PROFILAC REAGENT 

 
Мастит залишається одним із найбільш поширених захворювань 

молочних корів. Збитки, які виникають після появи запальних процесів у 
молочній залозі, пов’язані не тільки із тривалим, кропітким і витратним 
лікуванням хворих тварин, а й з цілим переліком негативних наслідків, що 
залишаються після проведення терапевтичних процедур [1]. Одним із способів 
зменшення величини збитку за цього захворювання у господарствах з 
виробництва молока є впровадження у технологічний процес системи контролю 
за станом молочної залози у корів [2]. Серед заходів, що передбачає дана 
система контролю, ключове місце займає своєчасна діагностика субклінічного 
маститу. 

Більшість методів діагностики прихованих запальних процесів у 
молочній залозі корів базуються виявленні кількості соматичних клітин у 
молоці [3–7]. Але цей показник залежить від ряду факторів (породи, вік, 
повноцінність годівлі, технологія доїння, доїльна техніка, утримання тощо) і 
може збільшуватися в здорових тварин після доїння. Тому лише у 27 % корів, з 
підвищеним вмістом соматичних клітин у молоці, можна виявити 
мікроорганізми здатні викликати мастит [2]. 

На даний час відсутня єдина думка щодо часу проведення діагностичних 
заходів за субклінічного маститу. Ряд дослідників [3, 4, 8] рекомендують, з 
метою покращення якості товарного молока, проводити дану процедуру перед 
доїнням, після здоювання перших цівок молока. Інші вчені [5, 6] доводять, що 
точнішим результат діагностики субклінічного маститу буде після доїння. А 
Яблонський В.А. зі співавт. [7] стверджують про необхідність проведення даної 
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маніпуляції до і після доїння, що виконати в умовах сучасного виробництва 
молока доволі складно. 

З огляду на вище сказане за мету ми обрали вивчення ефективності 
діагностики прихованого запалення молочної залози у корів до та після доїння 
швидким маститним тестом Profilac Reagent. 

Свої дослідження проводили у ТОВ «Красногірське» Золотоніського 
району Черкаської області. Під час проведення досліджень відібрали 34 
тварини віком 3–4 роки та продуктивністю 18–20 кг за добу. Діагностику 
прихованого запалення молочної залози у них проводили до та після доїння з 
допомогою швидкого маститного тесту Profilac Reagent. 

Встановили, що субклінічний мастит до доїння був виявлений у 38,2 % 
тварин. Після доїння кількість корів з прихованим запаленням молочної залози 
збільшилася на 8,9 %. Всього, у хворих на мастит корів, до доїння було 
уражено 16 (11,8 %) часток вим’я. Після доїння кількість часток молочної 
залози ураженої запальним процесом збільшувалася на 5,1 %. 

Однак, результат діагностики субклінічного запалення вим’я до та після 
доїння був однаковим у 90,4 % часток. У 2,2 % часток молочної залози, хворих 
на мастит корів, запалення виявляли лише до доїння, а у 7,4 % – після доїння. 
Тому, перспективним є проведення мікробіологічних досліджень з метою 
виявлення мікроорганізмів здатних викликати мастит. 
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